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bir satici 3 limonu 5 tl ye almistir
5 limonu da 12 ye satmis bulumaktadir
saticinin kar orani kactir

2Ucgs) uniland.ir



x€(-TL.10)
4-sINX

denkleminin alabilecegi maksimum deger icin X in
minimum degeri kactir

2Ucgs) uniland.ir



f(X)=x2+x

X+4

fog(x)="

2Ucgs) uniland.ir



3a iki basamakli sayidir
3ax(122)3 sayisini 7 ile bolimunden

kalan 3 olduguna gore
a nin degreler toplami kactir

2Ucgs) uniland.ir



bir satici 3 limonu 5 tl ye almistir
5 limonu da 12 ye satmis bulumaktadir
saticinin kar orani kactir

2Ucgs) uniland.ir



2Ucgs) uniland.ir



f(x)= x2 +(sinx +2cosx )X +C0S2X

£1(1)=2

2Ucgs) uniland.ir



Tarah alan=?

2Ucgs) uniland.ir



2Ucgs) uniland.ir



f tanx
dx i 1)
2tan?x-1 -

2Ucgs) uniland.ir



A=5+11+1/7+...6n-5
B=3+/+11+....4n-1

A-B=175
n=">

2Ucgs) uniland.ir



2Ucgs) uniland.ir



1
=
X? Ax+12

denklemi saglayan en kucuk iki degerin toplami kac
tir?

2Ucgs) uniland.ir



3sinX + 4cosx =6

denkeminin (0, 21t) araliginda kac¢ koku vardir

sucgs@ uniland.ir



p(x)= X"7+ax''+bx%+x-2

polinomunun x-3 ile bolumunden
kalan 5 olduguna gore
x+3 ile boliumunden kalan kactir?

2Ucgs) uniland.ir



A ve noktalarindan ayni anda hareket

eden iki arac B noktasinda bulusmaktadir
Ayni araclar ayni yonde yola birlikte ciktiginda
ise D noktasinda bulusuyorlar

buna gore x kactir?

sucgs@ uniland.ir
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_ 4x2-x+5
Lim
X1 IX-1]

2Ucgs) uniland.ir



2Ucgs) uniland.ir
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bir tuzlu su karisiminin %36 sini1 tuz olusturmaktadir
200 gram olan bu karisima 24 gram tuz 76 gram su
eklersek eger olusacak yeni karisimda tuz orani ka

ctir

2Ucgs) uniland.ir



1
3] 9

10.satirda ilk ve son terimin toplami kactir?

2Ucgs) uniland.ir






y=2X

2]

karenin alani=?

2Ucgs) uniland.ir



yanda verilenlere gore
karenin alani kactir?

DX

sucgs@ uniland.ir



